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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Tokom protekle nedelje je na zele-
noj pijaci u Vranju došlo do pada cene 
banane sa 120 na 100 din/kg, kruške sa 
100 na 80 din/kg zbog bolje ponude kao i 
pada cene limuna sa 220 na 200 din/kg, 
zbog slabije tražnje. Kod povrća je 
evidentiran pad cene paprike ljute, 
paprike ostale, paprike babure i paprike 
šilje, dok su cene ostalog povrća bile 
uglavnom na prošlonedeljnom nivou. 
Ponuda proizvoda je dobra, dok je tražnja 
slabija u odnosu na prethodni period. 

Asortiman i obim ponude voća nisu 
se značajnije menjali u odnosu na 
prethodnu sedmicu na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Nešto bolja, bila je prodaja 
jabuke, kruške i grožđa. Rast cene 
evidentiran je kod pojedinih sorti grožđa, 
dok su jeftiniji bili nar i malina.  
Raznovrsna ponuda povrća na prodajnim 
punktovima obogaćena je protekle 
sedmice pošto se u prodaji pojavio kelj 
pupčar po prvi put ove sezone. Malo bolja 
bila je prodaja u odnosu na prethodni 
period. Zabeležen je pa cena brokoli, 
celera, krastavca kornišona, zelenog 
paradajza, pasulja, patlidžana i spanaća. 

Za razliku od njih skuplji su bili krastavac 
salatar, paprika, čeri paradajz, tikvice i 
zelena salata. 

Smanjen obim ponude grožđa bio je 
na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu i  
uticao je da pojedine sorte budu skuplje. 
Više cene zabeležene su još kod kivija i 
kruške Vilijamovke. Niža je bila cena 
ananasa. Ponuda povrća je i dalje dobra, 
a tome su znatno doprinele povoljne 
vremenske prilike. Sezona lubenica je 
prošla i ono što je ostalo u ponudi je lošeg 
kvaliteta, pa je cena niža. Niža je takođe 
bila cena zelenog paradajza, mladog 
crnog luka, dok je rast cena evidentiran 
kod paprike šilje i tikvice. 

Nastavljen je trend bogate ponude 
voća na pijačnim tezgama u Loznici. Sve 
bolji sortiment jabuka, pa su i cene niže. 
Grožđe je i dalje veoma traženo, cena još 
uvek od 100 do 120 din/kg. Što se povrća 
tiče ponuda je bila dobra protekle 
sedmice. Jeftiniji su bili celer, karfiol, 
paprika šilja i paparika babura. Skuplji su 
bili krompir i patlidžan u odnosu na 
prethodni period. 

 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na zelenoj pijaci u Vranju zabeležen pad  
cena banane, kruške, limuna i paprike     
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.– 14.10.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    01.–07.10.2018. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 


